
RAZPOKANI OPORNI ZIDOVI LJUBLJANICE

Tri leta za utrditev bregov
Zaključki pogovora na Ob-

močni vodni skupnosti Ljublja-
nica-Sava o sanaciji okrog
1.600 m opornih zidov Ljublja-
nice med zapornicami in Špico
so nakazali nujnost, da se ob
osnovnem opravilu, ki ga bo
izvedla omenjena skupnost, lo-
tijo tudi bolj celovite ureditve
struge in njenih bregov.

Zavod za raziskavo materiala
in konstrukcij je pregledal del
zidu in ugotovil, da so razpoke
na zidovih nastale zaradi zmrza-
li, ponekod pa tudi zaradi slab-
ših betonskih mešanic, ki so jih
vgrajevali pred dobrimišestde-
setimi leti. Domnevajo, da so
razpoke le nad gladino reke,
medtem ko naj bi bilo dno ne-
poškodovano.

Kot pa so povedali predstav-
niki naše občine in komunalne
skupnosti, so potapljači med
pobiranjem različnih predmetov
z dna Ljubljanice opazili tudi tu
precej razpok in poškodb. Tako
stanje v koritu je oslabilo širše
zaledje bregov, kar dokazujejo
npr. na Cankarjevem obrežju
razpoke na nekaterih zgradbah.

K temu dodajajo svoje tudi pod-
talne vode, ki pritekajo z graj-
skega hriba.

Ribiči RD Vevče in Barje so
opozorili, da z deli ne smejo pri-
četi pred prvim obilnim dežev-
jem, saj bi kakršno koli spušča-

nje gladine Ljubljanice pomeni-
lo popoln pomor rib - v celotni
barjanski in vevški coni. Prepri-
čani so, da je na dnu obilo stru-
penih usedlih, ki bi se takrat
dvignile in pokončale ribji rod.

Predstavniki Komunalnega
podjetja Ljubljana TOZD Rast
pa so preolagali, da bi vzpore-
dnozdeli nazidovih Ljubljanice
sanirali tudi vegetacijo na bre-
govih, saj so mnoge vrbe žaluj-
ke že stare, precej kostanjevih
dreves pa je bolnih.

Za celovito ureditev struge in
bregov Ljubljanice ter pritiklin,
ki so na njih (reševalne lestve,
gasilske drče, naveze za čolne),
ter različnih kulturnih obeležij
so se zavzeli tudi predstavniki
ustanov in odborov, ki skrbijo
za turistično in etnografsko oži-
vitev njenih bregov.

Na Območni vodni skupnosti
Ljubljanica-Sava napovedujejo,
da bo sanacija opornih zidov
končana v treh letih, seveda če
ne bodo med deli odkrili moč-
nejših in širše razpredenih po-
škodb, kot jih kažejo prvi izsled-
ki raziskav.
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